
Secretaria de A ração e Planejamento

Ata da reunião para recebimento dos invólucros n° 1 e 2 e abertura das
propostas apresentadas ao Pregão Presencial n° 076/2015,  do tipo MENOR
PREÇO GLOBAL para o Registro de Preços, visando a aquisição de água
mineral natural para atender as necessidades das escolas municipais rurais
isoladas do Município. Aos 30 dias do mês de julho de 2015, às 09h00min,
reuniram-se na Unidade de Processos, tendo como pregoeira a Sra. Giselle
Mellissa dos Santos, de acordo com a Portaria n° 026/2015, para recebimento
e abertura das propostas apresentadas. Inicialmente foi verificada a credencial
do representante da única empresa participante dessa sessão pública, sendo:
MARA TEREZINHA MOREIRA ME, tendo como seu representante legal o Sr.
José Carlos Moreira, CPF n° 294.672.259-72. Após analisado o
credenciamento, foi circulado os invólucros para o representante da empresa
dar vistas aos lacres e assim observar a inviolabilidade dos mesmos.
Posteriormente, deu-se início à abertura do invólucro n° 01 "Proposta
Comercial" e análise da proposta quanto a sua aceitabilidade. A proposta
classificada está detalhada na planilha de lances, com seu respectivo valor.
Teve início a fase competitiva e ao final restou como menor proposta a
empresa MARA TEREZINHA MOREIRA ME e seu respectivo valor global de
R$ 21.000,00. Segue anexa a planilha de lances. Nada mais havendo a tratar
foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.
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Propostas apresentadas

Classificada Licitante Valor (R$) Situação Data

Sim 10290 - Mara
Terezinha
Moreira EPP

21.000,00 Menor preço 30/07/2015

Lances efetuados

Não foram efetuados lances para esta licitação.

Foi melhor classificado na licitação a empresa Mara Terezinha Moreira EPP, com o valor de R$

21.000,00 (vinte e um mil reais).

Manifestação de recursos

Não foram manifestadas intenções de recursos.

Foi verificada a documentação referente à habilitação da empresa melhor classificada e por

estar devidamente regular, o Pregoeiro considerando a proposta aceitável e de acordo com o

valor estimado pelo órgão solicitante, adjudicou a empresa para o fornecimento do objeto

licitado.



Secreta inistraçãa e Planejamento

Ata da reunião para abertura e julgamento das documentações apresentadas
ao Pregão Presencial n° 076/2015,  do tipo MENOR PREÇO GLOBAL para
o Registro de Preços, visando a aquisição de água mineral natural para atender
as necessidades das escolas municipais rurais isoladas do Município. Aos 30
dias do mês de julho de 2015, às 09h40min, reuniram-se na Unidade de
Processos, tendo como pregoeira a Sra. Giselle Mellissa dos Santos de acordo
com a Portaria n° 026/2015, para abertura e julgamento das documentações
apresentadas pela empresa classificada. Houve a abertura do invólucro n° 2, e
os documentos foram certificados e circulados para vistas dos presentes. Após
análise dos documentos a pregoeira julga a empresa arrematante MARA
TEREZINHA MOREIRA ME, inabilitada, por apresentar Atestado de
Capacidade Técnica com quantidade inferior a solicitada no item 7, letra "i" do
edital. Dessa forma, a pregoeira julga o processo fracassado. A empresa
participante não manifestou interesse em interpor recurso contra a decisão da
pregoeira. Nada mais sendo constado foi encerrada a reunião e lavrada esta
ata que vai assinada pelos presentes.
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